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Žádost o poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb. 

 
Vážení,  
 
Krajský soud v Českých Budějovicích, jako povinný subjekt, obdržel dne 12. dubna 2026 
prostřednictvím datové schránky Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jejímž předmětem bylo 
poskytnutí informací: „1. Uveďte, jaký je celkový počet trestních věcí, které napadly do agendy zdejšího soudu a 
zároveň se týkají uživatele či uživatelů na Amateri.com, a to v období od 1. 1. 2025 do 31. 3. 2026; pro upřesnění 
dále uvádím, že pro vyhledání předmětných řízení lze použít klíčová slova "Amateri", "Amatéři", "Amatéři.cz" 
nebo "Amatéři.com" (Dotaz 1). 
2. Uveďte, v kolika z celkového počtu řízení uvedených v Dotazu 1 bylo rozhodnuto o vině pachatele (Dotaz 2), 
bez ohledu na konkrétní trest.  
3. Uveďte statistický podíl jednotlivých trestných činů na celku uvedeném v Dotazu 1, tedy např. X % připadá na 
TČ podvodu, Y % připadá na mravnostní TČ atp. Není třeba uvádět konkrétní trestné činy, postačí jen kategorie 
TČ (Dotaz 3).“ 
 

K Vaší žádosti sdělujeme následující. 
 

Povinný subjekt nevede rejstříky jednotlivých soudních agend tak, aby v nich bylo možné 
vyhledávat dle předmětu sporu. Z informačního systému nelze provést jednoduché vyhledávání 
spisů, které požadované informace obsahují. 
 
Přesto se povinný subjekt pokusil lustrací v informačním systému Krajského soudu v Českých 
Budějovicích požadované informace v požadovaném období od 01.01.2025 do 31.03.2026 
vyhledat, a to prostřednictvím vyhledávacího systému FileNet a fulltextovým vyhledáváním 
klíčových slov „Amateri.com“, „Amateri“, „Amatéři“, „Amatéři.cz“, „Amatéři.com“.  
 
Pro úplnost povinný subjekt uvádí, že informační systém krajského soudu není primárně určen 
k vyhledávání informací, a proto jsou i jeho možnosti stran vyhledávání omezené - nefunguje 
obdobným způsobem jako standardní internetové vyhledávače a neumožňuje vyhledat požadované 
informace se 100% přesností.  
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Shodu s prvopisem potvrzuje Věra Křesinová. 

Provedenou lustrací nebylo nalezeno žádné soudní řízení, které by odpovídalo Vámi zadaným 
kritériím. Zároveň sdělujeme, že lustrací v informačním systému krajského soudu nelze zjistit 
konkrétní počty požadovaných řízení. 
 

Tímto považujeme Vaši žádost za vyřízenou. 
 
S pozdravem 
 
Mgr. Martina Flanderová, Ph.D. v. r.  
předsedkyně Krajského soudu v Českých Budějovicích 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


